
 1

FONDUL VASILE LANGA 
 
 

1 -  ANTOLOGIA LIRICILOR GRECI  
 . - Cluj : Institutul de Arte Grafice "Viaţa", 1927. 
 151 p. 
 Antetitlu: Publicaţiunile Institutului de Studii Clasice al Universităţii din Cluj. 
 20 lei. 
 875-1(082)=59.0   875-822 
 875-1/A62; SL II-3152 
  
 2 -  APE DE MUNTE : [VERSURI]  
 / Traduceri şi prelucrări de Teodor Murăşanu. - Turda : s.n., s.a. 
 75 p. - (Pagini literare ). 
 35 lei. 
 82-1(082)=59.0 
 82-1/A65 
  
 3 -  ARISTOPHANES.  
 Plutus : comedie / Aristophanes; în româneşte de Şt. Bezdechi. - Sibiu : Tipografia "Cartea 
Românească din Cluj" , 1944. 
 56 p. - (Institutul de studii clasice ; 13). 
 35 lei. 
 875-2=59.0 
 875-2/A78 
  
 4 -  ARISTOTELES.  
 De arte poetica / Aristotelis. - Lipsiae (Leipzig) : B.G. Teubneri, 1910. 
 VI, 48 p. 
 25 lei. 
 875.01 
 875.01/A78; CS VL/A78 
  
 5 -  BENIUC, MIHAI.  
 Cântece de pierzanie. - Sighişoara : Editura "Miron Neagu", 1938. 
 120 p. - (Colecţia abecedar ). 
 65 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/B45; 859.0-1/B45 
  
 6 -  BENIUC, MIHAI.  
 Cântece noui. - Sighişoara : Editura "Miron Neagu", 1940. 
 35 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/B45; CS VL/B45 
  
 7 -  BEZDECHI, ŞTEFAN.  
 Nonnos şi Ovidiu. - Sibiu : Tipografia "Cartea Românească din Cluj" , 1941. 
 44 p. 
 28 lei. 
 893.1.09 Nonnos   929 Nonnos 
 893.1.09/N85; CS VL/N85 
  
 8 -  BLAGA, LUCIAN.  
 Nebănuitele trepte : versuri nouă / Lucian Blaga. - Sibiu : Dacia Traiană , 1943. 
 110 p. 
 20 lei. 
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 859.0-1 
 859.0-1/B56 
  
 9 -  BLAGA, LUCIAN.  
 Orizont şi stil . - Bucureşti : Fundaţia pentru Literatură şi Artă "Regele Carol II", 1936. 
 191 p. - (Biblioteca de filosofie românească ). 
 40 lei. 
 14(498) Blaga, Lucian   929 Blaga, Lucian 
 14/B56; CS P/B56 
  
 10 -  BOTTA, DAN.  
 Comedia fantasmelor. - Sighişoara : Editura "Miron Neagu", s.a. 
 165 p. 
 40 lei. 
 859.0-2 
 859.0-2/B73; CS VL/B73 
  
 11 -  BRĂTESCU-VOINEŞTI, AL. I.  
 Întuneric şi lumină : Nuvele şi schiţe. - Bucureşti : Cartea Românească , [1938]. 
 195 p. 
 50 lei. 
 859.0-32 
 859.0-3/B79; CS VL/B79 
  
 12 -  BUJOR, I. I.  
 Antologie latină pentru clasa a VIII-a. - Bucureşti : Cartea Românească , 1946. 
 402 p. 
 Lipsă început şi sfârşit. 
 65 lei. 
 871-822   871.09(075.35)   373.5-67:871.059 
 871-822/B90; CS VL/B90 
  
 13 -  CANTACUZINO, CONSTANTIN, STOLNICUL.  
 Istoriia Ţării Rumâneşti : Întru care să cuprinde numele ei cel dintâi şi cine au fost locuitorii ei 
atunci / Stolnicul Constantin Cantacuzino; Ediţie îngrijită şi comentată de N. Cartojan; Dan 
Simonescu. - Craiova : Scrisul Românesc, [1934]. 
 XXXIX, 134 p. - (Clasicii români comentaţi ). 
 55 lei. 
 94(498.1)".../04"(0:82-94)   859.0-94 
 94(498.1)/C19 
  
 14 -  CAPIDAN, TH.  
 Limbă şi cultură. - Bucureşti : Fundaţia Regală pentru Literatură şi Artă, 1943. 
 378 p. - (Critică ). 
 Lipsă sfârşit. 
 160 lei. 
 801.1   801.1:805.90 
 801.1/C20; SL III-1320 
  
 15 -  CARACOSTEA, DUMITRU.  
 Expresivitatea limbii române. - Bucureşti : Fundaţia Regală pentru Literatură şi Artă, 1942. 
 421 p. - (Biblioteca Enciclopedică ). 
 65 lei. 
 800.1+801.3:805.90 
 805.90/C22 
  
 16 -  CICERO, MARCUS TULLIUS.  
 Cuvântarea pentru M.Marcellus. - Bucureşti : Editura Librăriei "Universala" Alcalay & Co., s.a. 
 64 p. - (Biblioteca pentru toţi ; 962). 
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 10 lei. 
 871-5=59.0 
 871-5/C49; CS VL/C49 
  
 17 -  CICERO, MARCUS TULLIUS.  
 "Pro Archia" : Oratio / M. Tulli Ciceronis. - Bucureşti : "Naţionala Ciornei", 1935. 
 37 p. - (Colecţia Eugen Lovinescu ). 
 20 lei. 
 871-83   871-96 
 871-83/C49; CS VL/C49 
  
 18 -  CICERO, MARCUS TULLIUS.  
 Rede für den dichter A. Licinius archias / Ciceros ; Textausgabe für den schulgebrauch von Prof.Dr. 
C.F.W. Müller. - Ediţia a 2-a. - Leipzig ; Berlin : B.G. Teubner Verlag, 1930. 
 VI, 21 p. - (Bibliotheca Teubneriana. Schultexte ). 
 25 lei. 
 871-54   871.085 
 871-5/C45; CS VL/C45 
  
 19 -  CICERO, MARCUS TULLIUS.  
 Tusculanes. - Paris : Imprimerie A.Dersé, s.a. 
 XVI, 305 p. 
 Lipsă foaia de titlu. 
 50 lei. 
 871-9 
 871-9/C49; CS VL/C49 
  
 20 -  CIURA, ALEXANDRU.  
 Visuri trecute : schiţe şi nuvele. - Blaş (Blaj) : Tipografia Seminarului Archidiecesan, 1903. 
 120 p. 
 75 lei. 
 859.0-32 
 859.0-3/C55; CS VL/C55 
  
 21 -  COCEA, NICOLAE D.  
 Vinul de viaţă lungă . - Ediţia a 3-a. - Bucureşti : Întreprinderile de Editură S.A.R., 1946. 
 124 p. 
 35 lei. 
 859.0-31 
 859.0-3/C58; CS VL/C58 
  
 22 -  CORBEA, DUMITRU.  
 Bălceştii : [teatru]. - Bucureşti : Editura de Stat, 1948. 
 102 p. - (Biblioteca de buzunar ; 74). 
 2.40 lei. 
 859.0-2   859.0-24   94(498)"1948"(0:82-24) 
 859.0-2/C71; SL I-1387 
  
 23 -  COSTIN, MIRON.  
 Cartea pentru descălecatul dintâi : Letopiseţul Ţării Moldovei / Miron Costin ; ediţie îngrijită de 
Ion Pillat. - Bucureşti : Cartea Românească , 1939. 
 47 p. - (Pagini alese : serie nouă ; 3). 
 20 lei. 
 94(498.3)"1595/1661"   859.0-94 
 94(498.3)/C77; CS VL/C77 
  
 24 -  COŞBUC, GEORGE.  
 Balade şi idile : (1883-1890) : poezii . - Ediţia a 13-a. - Bucureşti : Cartea Românească , 1927. 
 223 p. 
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 65 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/C73; CS VL/C73 
  
 25 -  COŞBUC, GEORGE.  
 Fire de tort : [poezii] / G. Coşbuc. - ediţia a 17-a. - Bucureşti : Cartea Românească , [1943]. 
 243 p. 
 65 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/C73; CS II-4656 
  
 26 -  COŞBUC, GEORGE.  
 Romanţe şi cântece / George Coşbuc ; prima ediţie publicată de Octav Minar. - Bucureşti : Editura 
Librăriei Socec & Co., s.a. 
 XLVI, 94 p. : il. 
 40 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/C73; CS P/C73 
  
 27 -  COTRUŞ, ARON.  
 Cuvinte către ţăran : versuri alese. - Arad : Tipografia Corvin, I.Lányi, 1928. 
 16 p. 
 25 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/C79 
  
 28 -  CRUCEANU, MIHAIL.  
 Povestiri pentru tine. - Bucureşti : Editura Librăriei "Universala" Alcalay & Co., s.a. 
 151 p. 
 35 lei. 
 859.0-32 
 859.0-3/C91; SL II-23211 
  
 29 -  DAN, GEORGE.  
 Bună dimineaţa! : (balade şi poeme). - Bucureşti : Editura de Stat, 1949. 
 81 p. 
 3 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/D14; CS VL/D14 
  
 30 -  DELAMARINA, VICTOR VLAD.  
 Doi scriitori bănăţeni : Victor Vlad Delamarina, Ioan Popovici-Bănăţeanul / Victor Vlad 
Delamarina, Ioan Popovici-Bănăţeanul ; comentaţi de Alexandru Bistriţeanu. - Craiova : Scrisul 
Românesc, s.a. 
 208 p. : il. - (Clasicii români comentaţi ). 
 10 lei. 
 859.0.09 Delamarina, Victor Vlad; Popovici-Bănăţeanul, Ioan   82(498.5).09 Delamarina, Victor 
Vlad; Popovici-Bănăţeanul, Ioan   929 Delamarina, Victor Vlad; Popovici-Bănăţeanul, Ioan 
 1. Popovici-Bănăţeanul, Ioan 2. Delamarina, Victor Vlad. 
 859.0.09/D28; SL II-23973 
  
 31 -  DICULESCU, CONSTANTIN C.  
 Dacia romană în oglinda inscripţiilor şi a limbei de azi : O icoană etnografica şi culturală : 
Elementele greceşti. - Cluj : Institutul de Arte Grafice "Ardealul", 1926. 
 124 p. 
 Extras din "Dacoromania" IV. 
 65 lei. 
 008(38:398.2) 
 008/D39 
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 32 -  DRAGOMIRESCU, GH.N.  
 Sintaxa propoziţiunilor independente cu privire specială asupra coordonatelor adversative 
comparate cu subordonată concesivă. - Braşov : Tipografia Astra , 1939. 
 175 p. 
 Pe coperta este titlul: Sintaxa şi stilistica propoziţiunilor independente. 
 40 lei. 
 805.90:801.561.3 
 805.90/D78 
  
 33 -  EURIPIDES.  
 Hipolit / Euripide ; Studiu introductiv şi note de Şt.Bezdechi. - Sibiu : Tipografia "Cartea 
Românească din Cluj" , 1944. 
 79 p. 
 35 lei. 
 875-2=59.0 
 875-2/E90; CS VL/E90 
  
 34 -  GALACTION, GALA.  
 Riţa Crăiţa : Fantezie dramatică în trei acte. - Bucureşti : Fundaţia Regală pentru Literatură şi Artă, 
1942. 
 47 p. 
 3 lei. 
 859.0-2 
 859.0-2/G15; SL III-364 
  
 35 -  GHEORGHIAN, CONSTANTIN.  
 Dicţionar elin-român. - Ediţia a 2-a revazuta, neshimbată. - Suceava : Tipografia Moderna, 1929. 
 356 p. 
 65 lei. 
 801.32=75=59.0 
 801/G41 
  
 36 -  GHIBU, ONISIFOR.  
 Puncte cardinale pentru o concepţie românească a educaţiei. - Sibiu : Institutul de Arte Grafice 
"Dacia Traiană", 1944. 
 98 p. - (Biblioteca Institutului de pedagogie şi de educaţia naţiunii ; 5). 
 25 lei. 
 37.013(498) 
 37/G47 
  
 37 -  GOGA, OCTAVIAN.  
 Mustul care fierbe . - Bucuresti : s.n., s.a. 
 461 p. 
 3 lei. 
 859.0-92 
 859.0-9/G65 
  
 38 -  GOGA, OCTAVIAN.  
 Poezii alese / Octavian Goga. - Bucureşti : Luceafărul, 1943. 
 112 p. 
 40 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/G65; CS VL/G65 
  
 39 -  GOGA, OCTAVIAN.  
 Poezii . - Ediţia a 4-a. - Bucureşti : Cugetarea-Georgescu Delafras, 1944. 
 382 p. 
 50 lei. 
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 859.0-1 
 859.0-1/G65; CS VL/G65 
  
 40 -  GÖRÖG RÉGISÉGEK ÉS A GÖRÖG MŰVÉSZET TÖRTÉNETE : A GYMNAZIUM V. ÉS 
VI. OSZTÁLYA SZÁMÁRA  
 / antologator Shill Salmon. - Budapest : Franklin Társulat, 1891. 
 VIII, 175 p., [1] f.pl. : h., il. 
 50 lei. 
 7.032.6 (075.35)   373.5-67:7.032.6 
 7.03/G72 
  
 41 -  GOW, JAMES.  
 Minerva : Introduction a l'etude des classiques scolaires grecs et latins. - Paris : Librairie Hachette, 
s.a. 
 336 p. : il. 
 100 lei. 
 008(37+38) 
 008/G74; CS VL/G74 
  
 42 -  HOMERUS.  
 Odyssea . - Lipsiae (Leipzig) : B.G. Teubneri, 1884. 
 [X, 398] p. 
 Cartea are în coligat volumele 1 şi 2. Volumul 2 a apărut în 1886. 
 300 lei. 
 875-1   875-394 
 875-1/H76; CS VL/H76 
  
 43 -  ILEA, ALEXANDRU.  
 În tovărăşia lui Lucifer : poeme. - Bucureşti : Tipografia Ziarului "Universul", 1940. 
 72 p. 
 65 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/I-41 
  
 44 -  KOGĂLNICEANU, MIHAIL.  
 Scrieri alese . - Bucureşti : Cultura Naţională, 1924. 
 161 p. [1] f.pl. : portr. - (Cartea cea bună ; 8). 
 3 lei. 
 859.0-821 
 859.0-821/K67; SL I-103 
  
 45 -  LUCIAN DIN SAMOSATA.  
 Dialogues des morts / Lucien. - Paris : Librairie Hachette, s.a. 
 194 p. - (Les auteurs grecs ). 
 35 lei. 
 875-4=75=40(075.35)   373.5-67:875-4 
 875-4/L87; CS VL/L87 
  
 46 -  MILESCU, NICOLAE, SPĂTARUL.  
 Călătorie în China (1675-1677). - Bucureşti : Editura Casei Şcoalelor, 1926. 
 235 p. 
 55 lei. 
 859.0-992   91(51)(0:82-992) 
 859.0-9/M72; CS VL/M72 
  
 47 -  MILICESCU, EMILIA ŞT.  
 Delavrancea : Om-Literat-Patriot-Avocat. - Bucureşti : Cugetarea-Georgescu Delafras, [1940]. 
 303 p. [7] f. pl. : il. 
 75 lei. 
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 859.0.09 Delavrancea, Barbu   929 Delavrancea, Barbu 
 1. Delavrancea, Barbu Ştefănescu. 
 859.0.09/D28; CS B/D28 
  
 48 -  MILITARU, VASILE.  
 Stropi de rouă . - Bucureşti : Cartea Românească , 1920. 
 192 p. 
 Lipsă pagina de titlu. 
 40 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/M73; CS VL/M73 
  
 49 -  MOVILĂ, SANDA.  
 Călătorii : versuri. - Bucureşti : Fundaţia Regală pentru Literatură şi Artă, 1946. 
 79 p. 
 10 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/M92 
  
 50 -  NĂDEJDE, SOFIA.  
 Patimi : Roman din viaţa românescă. - Bucureşti : Editura Librăriei C. Sfetea, 1903. 
 405 p. [1] f.pl. : portr. 
 65 lei. 
 859.0-3 
 859.0-3/N15; CS VL/N15 
  
 51 -  NIŢESCU, VOICU.  
 Scurt popas în Japonia. - Bucureşti : Cartea Românească , 1938. 
 215 p. [6] f.pl. : il. 
 50 lei. 
 859.0-992   91(520)(0:82-992) 
 859.0-9/N80; CS VL/N80 
  
 52 -  OVIDIUS NASO, PUBLIUS.  
 Tristia / P. Ovidi Nasonis ; text latin cu o introducere, adnotaţiuni şi un index de Anghel Marinescu. - 
Bucureşti : Institutul de Arte Grafice "Carmen-Sylva", 1921. 
 XXXXIV, 236 p. - (Biblioteca autorilor clasici greci şi romani ; 8). 
 Din publicaţiunile Cassei Şcoalelor. 
 55 lei. 
 871-1=59.0   871-143 
 871-1/O-95; SL II-2394 
  
 53 -  PARNAJON, F. DE.  
 Cours de Thèmes grecs. - Paris : Librairie de L.Hachette et. Cie., 1865. 
 182 p. 
 65 lei. 
 875.09(074) 
 875.09/P35; CS VL/P35 
  
 54 -  PETRIŞIN, VIRGIL.  
 Poveste cu doi morţi / Virgil Petrişi ; Prefaţă de I.Cârja-Făgădaru. - s.l. : s.n., 1946. 
 P. XXI, 25-118 - (Colecţia Scriitorilor Români din Ardeal). 
 50 lei. 
 859.0-32 
 859.0-3/P58; CS VL/P58 
  
 55 -  PLATO.  
 Ospăţul / Platon. - Bucureşti : s.n., 1920. 
 171 p. 
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 Lipsă foaia de titlu. 
 15 lei. 
 875-4 
 875-4/C49; CS VL/C49 
  
 56 -  POEŢII TINERI BUCOVINENI  
 / Antologie publicată cu un cuvânt introductiv de Mircea Streinul. - Bucureşti : Fundaţia pentru 
Literatură şi Artă "Regele Carol II", 1938. 
 182 p. : il. - (Scriitorii români contemporani ). 
 35 lei. 
 859.0-1(082)   82(498.6)59.0-1(082)   82(498.6)59.0-822 
 859.0(498.6)-1/P74; CS B/P74 
  
 57 -  POPESCU, SPIRIDON.  
 Moş Gheorghe la expoziţie : nuvele. - Ediţia a 2-a. - Bucureşti : Viaţa Românească , 1922 
(Tipografia "Universala"). 
 304 p. 
 55 lei. 
 859.0-32 
 859.0-3/P81; CS VL/P81 
  
 58 -  REBREANU, LIVIU.  
 Jar . - Ediţia a 6-a. - Bucureşti : Cugetarea-Georgescu Delafras, 1946. 
 316 p. 
 50 lei. 
 859.0-31 
 859.0-3/R35; CS VL/R35 
  
 59 -  ROQUES, MARIO.  
 Poezia românească de azi. - Bucureşti : Editura Librăriei Socec & Co., s.a. 
 93 p. 
 35 lei. 
 859.0.09=59.0   859.0.09-1 
 859.0.09/R73; CS VL/R73 
  
 60 -  RUSSO, ALECU.  
 Scrieri / Al. Russo; Comentat de Petre V. Haneş. - Ediţia a 2-a. - Craiova : Scrisul Românesc, s.a. 
 349 p [1] f.pl. : portr. - (Clasicii români comentaţi ). 
 15 lei. 
 859.0-821   859.0.09 Russo, Alecu   929 Russo, Alecu 
 1. Russo, Alecu. 
 859.0-821/R95; SL II-1453 
  
 61 -  SCHMALFELD, FRIEDRICH.  
 Lateinische Synonimik fűr die schuler gelehrter schulen. - Eisleben : Verlag von Georg Reichardt, 
1839. 
 507 p. 
 400 lei. 
 801.32:801.314=71 
 801.32/S34; CS VL/S34 
  
 62 -  SOPHOCLES.  
 König Oedipus ; Elektra ; Antigone. - Leipzig : Druck und Verlag von B.G. Teubner, 1876. 
 [XXV], [500] p. 
 Volumul este în coligat. 
 300 lei. 
 875.09 Sophocles   875-2   929 Sophocles 
 875.09/S66; CS VL/S66 
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 63 -  SPERANŢIA, THEODOR D.  
 Anecdote populare . - s.l. : s.n., [1921]. 
 256 p. 
 Lipsă început şi sfârşit. 
 32 lei. 
 859.0-17   398.2 
 859.0-1/S72; CS VL/S72 
  
 64 -  STOIAN, STANCIU.  
 Învăţătorul : Cum l-au vazut poeţii şi prozatorii români. - Bucureşti : Socec & Co., 1948. 
 201 p. 
 40 lei. 
 371.12.373.3(0:82-32) 
 37/S87 
  
 65 -  STREINUL, MIRCEA.  
 Comentarii lirice la poeme într-un vers de Ion Pillat / Mircea Streinul; Gravuri de Rudolf 
Rybiczka. - Cernăuţi : Editura George Drumur, 1936. 
 104 p. [11] f.pl. : il. 
 65 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/S90; CS VL/S90 
  
 66 -  STROE, IOAN.  
 Nuvele şi schiţe . - Bucureşti : Tipografia "Curierul Judiciar", 1925. 
 95 p. 
 35 lei. 
 859.0-32 
 859.0-3/S91 
  
 67 -  STURDZA, ALICE P.  
 Însemnările unei paiaţe. - s.l. : s.n., s.a. 
 141 p. 
 Lipsă foaia de titlu. 
 50 lei. 
 792(498)(0:82-32)   859.0-32 
 792/S93; CS VL/S93 
  
 68 -  ŞĂINEANU, LAZĂR.  
 Raporturile între gramatica şi logica c'o privire sintetică asupra părţilor cuvîntului : Studiu de 
linguistică generală / Lazăr Şăinénu. - Bucureşti : Stabilimentul Grafic I.V.Socec, 1891. 
 XIV, 176 p. 
 Lipsă sfârşit. 
 50 lei. 
 800+801.54:16 
 800/Ş15; CS VL/Ş15 
  
 69 -  ŞIMONU, SIMION P.  
 Poesii lirice. - Bistriţa : Tipografia G. Matheiu, 1912. 
 255 p. 
 75 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/Ş58; SL III-3017 
  
 70 -  TACITUS, PUBLIUS CORNELIUS.  
 Cornelii Taciti annales : 6 fűzet / magyarázta dr. Boros Gábor. - Budapest : Lampel R. 
Könyvkereskedése, 1904. 
 p. 241-288 - (Görög és Latin Remekirók ). 
 25 lei. 
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 871-94   94(37)(0:82-94) 
 871-9/T12; CS VL/T12 
  
 71 -  TACITUS, PUBLIUS CORNELIUS.  
 Dialogus de oratoribus / P.Cornelii Taciti. - Bucureşti : "Naţionala Ciornei", 1935. 
 78 p. - (Colecţia Eugen Lovinescu ). 
 25 lei. 
 871.085 
 871.0/T12; CS VL/T12 
  
 72 -  THEODORESCU, CICERONE.  
 Cântece de galeră ; Cleştar ; Focul din amnar. - Bucureşti : Editura Victoriei, 1949. 
 175 p. 
 20 lei. 
 859.0-1 
 859.0-1/T51 
  
 73 -  THEODORIAN, CATON.  
 Sângele Solovenilor. - Bucureşti : Institutul de Arte Grafice şi Editură "Minerva", 1908. 
 223 p. 
 63 lei. 
 859.0-31 
 859.0-3/T52; CS VL/T52 
  
 74 -  TITUS LIVIUS MARCUS.  
 Ab urbe condita : (Bucăţi alese din prima decadă) I-X. - Ediţia a 2-a. - Bucureşti : "Naţionala 
Ciornei", 1937. 
 119 p. : il. - (Colecţia Eugen Lovinescu ). 
 25 lei. 
 871-94(075.35)   373.5-67:871-94   94(37)(093.35) 
 871-9/T65; CS VL/T65 
  
 75 -  TUDORAN, RADU.  
 Oraşul cu fete sărace : nuvele. - Bucureşti : Socec & Co., s.a. 
 205 p. 
 45 lei. 
 859.0-32 
 859.0-3/T91; CS VL/T91 
  
 76 -  VALAORI, IULIU.  
 Crestomaţia greacă sau culegere de bucăţi alese greceşti I-II : Clasa IV seminarială şi VI liceală. - 
Bucureşti : Cartea Românească , s.a. 
 [170] p. 
 35 lei. 
 807.5(075.35)   373.5-67:807.5 
 807.5/V14; CS VL/V14 
  
 77 -  VALAORI, IULIU.  
 Elemente de linguistică indo-europeană. - Bucureşti : Cartea Românească , 1924. 
 425 p. 
 120 lei. 
 801:803/808 
 801/V20 
  
 78 -  VLAHUŢĂ, ALEXANDRU.  
 Gânduri . - Bucureşti : Fundaţia Culturală, 1927. 
 50 p. 
 10 lei. 
 859.0-84 
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 859.0-4/P78; CS P/V78 
  
 79 -  VLAHUŢĂ, ALEXANDRU.  
 Pictorul N.I. Grigorescu : Viaţa şi opera lui / A. Vlahuţă; comentat de I.D. Ştefănescu. - Ediţia a 2-a. 
- Craiova : Scrisul Românesc, 1939. 
 157 p. - (Clasicii români comentaţi ). 
 10 lei. 
 75(498) Grigorescu, Nicolae (0:82-32)   929 Grigorescu, Nicolae 
 1. Grigorescu, Nicolae. 
 75/G83; SL II-1891 
  
 80 -  XENOPHON.  
 Extraits de la Cyropédie / Xénophon. - Ediţia a 3-a. - Paris : Librairie Hachette, 1931. 
 86 p. - (Les auteurs grecs ). 
 20 lei. 
 875-94=75=40   875-311.6=75=40   94(355)"-05" Cyrus(0:82-94)   929 Cyrus(0:82-94) 
 875-9/X43; CS II-4776 
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